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Procès-Verbal  

 

Procès-Verbal 

Conseil d’établissement de l’École de l’Épervière 

Mercredi le 14 mai 2025 à 18h30 

 

 Représentants (parents) 

X Jolyane St-Pierre, représentante au comité parents  X Hugo Girard 

X Stéphanie Mathieu      X Marie-Eve Demers-Olivier 

X Caroline Moreau     X Patrick Dumais 

 Parents substituts   

  Alexandra Gendreau Martineau    Megan Beaupré 

  Jessica Ruminski         Marie-France Fortin 

 Membres du personnel 

X Julie Lessard, directrice    X Audrey Lamontagne, enseignante 

X Marie-Claude Roy, enseignante   X Geneviève Bourque, enseignante 

X Isabelle Têtu, Responsable du service de garde X Angélique Latouche, secrétaire d’école  

X Meyranie Cayer, orthopédagogue    

   

 

                1. PRÉLIMINAIRES 

    1.1 Ouverture 

Madame Jolyane St-Pierre souhaite la bienvenue aux membres.  

1.2 Présences et vérification du quorum 

Madame Jolyane St-Pierre confirme qu’il y a quorum à 18h30 et la séance du conseil 

d’établissement débute. 

 

24-25-64            2. SECRÉTARIAT  

2.1 Lecture et adoption du projet d’ordre du jour 
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Madame Jolyane St-Pierre fait la lecture de l’ordre du jour.  

Il EST PROPOSÉ par madame Caroline Moreau et APPUYÉ par madame Marie-

Claude Roy d’adopter l’ordre du jour, tel que présenté. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

  2.2 Lecture et adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 19 mars 2025 

Rien à modifier. 

Il EST PROPOSÉ par madame Audrey Lamontagne et APPUYÉ par madame 

Stéphanie Mathieu d’adopter le procès-verbal du 19 mars 2025. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

24-25-66   2.3 Lecture et adoption du procès-verbal de la séance extraordinaire du 23 avril 

2025 

Rien à modifier. Mme Jolyane St-Pierre soulève un doute quant au bon moment 

pour approuver ce document : doit-on attendre à la prochaine séance 

extraordinaire ou doit-on le faire en séance ordinaire? Mme Julie Lessard va valider 

l’information et un suivi sera fait à la prochaine séance ordinaire. 

 

2.4 Suivis au procès-verbal 

Madame Jolyane St-Pierre nous mentionne que lors de la soirée de reconnaissance 

des bénévoles, tous ceux que nous avions proposés ont reçu un prix. C’était une 

belle soirée où a eu lieu un spectacle de magie. 

Madame Julie Lessard mentionne avoir reçu un appel d’une maman d’un élève de 

6e année en 2025-2026. Cette dernière était déçue que le programme hockey ne 

soit pas offert aux élèves de 6e année à la rentrée prochaine. Elle n’était pas 

favorable à l’anglais enrichi. Madame Julie Lessard lui avait mentionné qu’elle 

partagerait son opinion lors du conseil d’établissement. Madame Julie Lessard a 

rassuré la maman en lui indiquant que l’école tenterait le plus possible de faire une 

offre de services afin que nos élèves de 6e année puissent bouger au maximum. 

    

   3. QUESTION DU PUBLIC                                     

 

 

 

24-25-65 
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    4.  CONSULTATIONS - DÉCISIONS 

4.1 Approbation courriel de la collecte de contributions volontaires pour la pièce 

de théâtre des élèves de 4e année 

L’activité de la pièce de théâtre des élèves de 4e année a été voté par courriel le 11 

avril. Elle a remporté un profit de 113$. Cet argent servira à un diner pizza en fin 

d’année.  

Il EST PROPOSÉ par madame Isabelle Têtu et APPUYÉ par madame Geneviève 

Bourque que le montant de 113$ soit utilisé lors d’un éventuel dîner pizza. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

  

4.2 Approbation courriel de l’activité de financement de vente de hot-dogs 

L’activité a été approuvée par courriel le 4 mai. Madame Jolyane St-Pierre ajoute 

que le profit de la vente des hots-dog ira au financement de la cour de l’école et le 

profit des coupons pour le tirage de la tire de tracteurs ira au financement des Mini-

Guépards.  

Il EST PROPOSÉ par madame Marie-Ève Oliver-Demers et APPUYÉ par monsieur 

Patrick Dumais d’adopter le profit de la vente de hot-dogs pour la cour d’école et 

celui des coupons de la tire de tracteur pour les Mini-Guépards. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

4.3 Approbation courriel des activités de sensibilisation à l’éducation à la 

sexualité au préscolaire et au 1er cycle 

L’activité de sensibilisation à l’éducation à la sexualité au préscolaire et en 1ère année 

a été approuvée par courriel le 4 mai. L’activité est déjà commencée dans certaines 

classes. 

  

4.4 Approbation courriel pour la sortie au Dekhockey (4e année) 

La sortie a été approuvée par courriel le 7 mai. Le 18 mai prochain, M Jérémie ira 

avec une vingtaine d’élèves à Charny pour une première pratique. Huit élèves 

sélectionnés pourront aller au championnat du CSSDN le 6 juin prochain. 

 

4.5 Approbation d’une activité de financement (contribution volontaire) : 

spectacle de fin d’année 

Madame Julie Lessard nous informe du spectacle de fin d’année organisé par 

monsieur Kevin Pichette. Les parents pourront donner une contribution volontaire 

 

24-25-66 

 

 

24-25-67 

24-25-68 
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et monsieur Kevin fera l’acquisition d’un ukulélé acoustique et du câblage 

nécessaire avec l’argent récolté. 

Il EST PROPOSÉ par madame Audrey Lamontagne et APPUYÉ par monsieur Hugo 

Girard l’activité de financement de fin d’année de monsieur Kevin Pichette.  

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

4.6 Approbation des règles de vie pour l’année scolaire 2025-2026 

Madame Julie Lessard a envoyé un courriel aux membres avec les règles de vie juste 

avant la séance avec en jaune, les changements apportés. Ce document sera dans 

l’agenda des élèves de 4e, 5e et 6e année et sera également envoyé aux élèves des 

autres niveaux. 

Monsieur Hugo Girard propose d’ajouter une phrase concernant la nouvelle règle 

du vouvoiement. 

Après discussion entre les membres, un paragraphe sera ajouté concernant le 

vouvoiement et l’utilisation des appareils électroniques. 

Il EST PROPOSÉ par madame Stéphanie Mathieu et APPUYÉ par madame Marie-

Ève Olivier-Demers d’approuver les règles de vie avec les modifications proposées. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

4.7 Approbation d’une campagne de financement pour la cour d’école (étiquettes 

Colle à moi) 

Madame Julie Lessard nous informe qu’un compte pour l’école a été créé. Nous 

allons ainsi mettre un code QR sur chaque liste de fournitures scolaires. Les sommes 

récoltées iront au financement de la cour d’école. 

Il EST PROPOSÉ par madame Isabelle Têtu et APPUYÉ par madame Audrey 

Lamontagne d’approuver la campagne de financement Colle à moi. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

4.8 Approbation du programme d’activités du service de garde 

Madame Isabelle Têtu nous mentionne que tous les services de gardes ont dû 

effectuer ce travail. Une fois approuvé, le document sera disponible sur le site 

Internet de l’école. 

 

24-25-69 

24-25-71 

24-25-70 
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Il EST PROPOSÉ par madame Geneviève Bourque et APPUYÉ par monsieur Patrick 

Dumais le programme d’activités du service de garde. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

4.9 Approbation des activités estivales pour le financement des Mini-Guépards 

Madame Jolyane St-Pierre mentionne que le comité de financement doit se réunir 

mardi prochain. Cet été, les activités estivales prévues sont la tire de tracteur, l’expo 

Lotbinière et le festival Country. 

Il EST PROPOSÉ par madame Stéphanie Mathieu et APPUYÉ par madame Caroline 

Moreau d’approuver les activités estivales au profit des Mini-Guépards. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

24-25-73   4.10 Adoption du budget initial 2025-2026 

Madame Julie Lessard distribue une copie de l’annexe sur le budget initial et en 

fait une brève lecture. 

Il EST PROPOSÉ par madame Caroline Moreau et APPUYÉ par madame Marie-Ève 

Demers-Olivier d’adopter le budget initial 2025-2026. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

24-25-74   4.11 Modification à la Régie interne du service de garde pour 2025-2026 

Au préscolaire, madame Isabelle Têtu a dû modifier le montant chargé aux parents 

des élèves marcheurs ainsi que ceux qui ont des places vacantes dans l’autobus. 

Entre 14h15 et 15h05, un montant de 3$ sera chargé à ces derniers (suggestion du 

CSSDN). 

Il EST PROPOSÉ par madame Marie Claude Roy et APPUYÉ par madame Audrey 

Lamontagne d’adopter la modification de la régie interne du SDG pour 2025-2026. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

24-25-75   4.12 Consultation des élèves et des parents 

Madame Julie Lessard mentionne que le sondage SEVEQ des élèves de la 1re à la 

4e année a été réalisé. 

Nous avons également consulté nos élèves de 1re année pour le projet passion. Le 

projet se fera sur 10 périodes où chaque élève pourra expérimenter deux passions 

24-25-72 
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différentes.  Les parents des élèves de 5e année ont également été consulté 

concernant le programme d’anglais enrichi en 5-6. 

Il EST PROPOSÉ par monsieur Hugo Girard et APPUYÉ par monsieur Patrick Dumais 

d’approuver les consultations des élèves et des parents présentées ci-dessus. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

4.13 Approbation scolaire des activités complémentaires à l’enseignement et 

sorties scolaires 

    Rien à approuver ce jour. 

     

    5. INFORMATIONS 

    5.1 Présentation des prévisions budgétaires pour l’année scolaire 2024-2025 

    Madame Julie Lessard présente les prévisions budgétaires 2024-2025. 

 

    5.2 Suivi des inscriptions au programme de hockey scolaire des Mini-Guépards 

Madame Julie Lessard indique que la période d’inscriptions est terminée. Plusieurs 

relances ont été faites. Nous avons 28 inscriptions en 3e année, 27 inscriptions en 

4e année et 21 inscriptions en 5e année. Sachant qu’il fallait 26 inscriptions par 

groupe, le groupe hockey ne pourra avoir lieu pour les élèves de 5e année en 2025-

2026. 

 

5.3 Montants amassés pour les Mini-Guépards et la musique (activité des 

Remparts et vente de pizzas) 

Nous avons récolté 1040$ de profit avec notre campagne de pizzas, 3356$ pour les 

Mini-Guépards et 1592$ pour la musique avec la vente de billets des Remparts. 

Il EST PROPOSÉ par madame Audrey Lamontagne et APPUYÉ par madame Caroline 

Moreau d’approuver les montants amassés lors de nos dernières campagnes de 

financement. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

     

    5.4 Activités d’accueil des futurs élèves du préscolaire (23 mai) 

Les activités se feront sur une journée de classe cette année, soit le vendredi 23 mai 

et non lors d’une journée pédagogique. 

24-25-76 
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5.5 Préparation du canevas de rapport annuel du conseil d’établissement 

Madame Jolyane St-Pierre mentionne que c’est le même canevas que l’année 

passée et qu’il devrait être prêt lors du prochain conseil d’établissement. 

 

5.6 Présentation de la trousse #2 sur l’autonomie 

 Madame Julie Lessard remet ce point au conseil d’établissement du mois de juin. 

 

5.7 Résultats du sondage Mobilisation CVI (SÉVEQ) 

Madame Julie Lessard présente aux membres du conseil d’établissement le portait 

du climat scolaire et de la violence. 

 

5.8 suivis de l’agrandissement 

 Madame Julie Lessard nous informe des points suivants : 

• Les fenêtres des classes de 4e vont être changées cette semaine. 

• L’école a eu un refoulement d’égout dans le local du service de garde. Le service des 

ressources matérielles est venu très rapidement. Le local a pu être récupéré le lundi 

suivant. 

• Prise de possession de l’école par Drolet construction le 23 juin. Le service de garde 

se fera au pavillon des Prés. Les enseignants seront libérés une journée pour faire 

leurs boîtes. Le secrétariat déménage aussi pour l’été. L’’année prochaine, il y aura 

encore 2 groupes de 1ère année au pavillon des Prés. 

 

6. RAPPORTS ET COUPS DE COEUR 

6.1 Rapport de la présidence, du Comité de parents et courrier 

Madame Jolyane St-Pierre fait un bref compte-rendu de la dernière rencontre du 

comité de parents : 

- Les dates des rencontres des conseils d’établissement et du comité de parents 

doivent être décidées au plus tard en avril. Mme Julie Lessard va vérifier cette 

information et nous reviendra à la prochaine séance. 

- La prochaine rencontre aura lieu en virtuelle. 

- Des élections sont en cours pour le district 5. 

- Le CSSDN travaille actuellement sur la nouvelle politique de la politesse et de 

la gestion des cellulaires. 
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6.2 Rapport de la direction 

Madame Julie Lessard nous mentionne les points suivants : 

- Avec le 40 000$ de Promutuel, nous allons agrandir le carré de sable et installer 

une toile au-dessus. Nous allons également effectuer un achat d’un ou deux 

coffres de rangement. 

- Au niveau des ressources humaines, nous aurons l’ajout d’une direction-

adjointe à 40%. Monsieur Emmanuel Beaudoin est en congé paternité et est 

remplacé par madame Anne-Sophie Germain. Madame Laurie Champagne-

Martineau est toujours absente à ce jour. 

 

6.3 Rapport des enseignants 

Les enseignants mentionnent les cubes énergies et le bingo actif. Les élèves ont 

beaucoup aimé ces activités. 

Madame Chloé Demers a également fait une activité de smoothie-vélo qui a été très 

appréciée des élèves. 

Madame Audrey Lamontagne ajoute avoir commencé avec ses élèves la causerie 

active le lundi matin. 

Madame Geneviève Bourque ajoute un coup de cœur pour la semaine de la lecture 

où une guirlande des livres lus dans nos deux écoles a été réalisée. Il y a aussi eu un 

combat de livres. 

 

6.4 Rapport du service de garde 

Madame Isabelle Têtu mentionne que c’est la semaine des services de garde 

actuellement. Pleins d’activités sont prévues tous les jours de la semaine. Demain 

aura lieu le marché du printemps et vendredi, ce sera la fête foraine. 

 

6.5 Rapport du personnel de soutien et professionnel 

Madame Meyranie Cayer nous mentionne que madame Julie Lessard lui a donné 

un budget pour l’achat de livres et de jeux de société. 

La secrétaire de l’école ajoute que le bassin des secrétaires avait lieu ce mardi et 

qu’il n’y aura aucun changement pour l’année prochain. Les deux secrétaires restent 

à leur poste. 

 

6.6 Coups de cœur du conseil d’établissement 

Madame Caroline Moreau a un coup de cœur pour la chorale de l’école. 
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Madame Stéphanie Mathieu ajoute un coup de cœur pour la sortie des 3e année à 

Wendake et à l’aquarium. 

 

    7. AUTRES POINTS (varia) 

     7.1 Date et formule de la prochaine rencontre 

La prochaine rencontre est fixée au 11 juin 2025. Madame Isabelle Têtu doit 

s’informer des disponibilités au restaurant Angus. Un montant de 25$ par membre 

du conseil d’établissement est prévu dans le budget. 

 

24-25-77   8. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE  

Il est PROPOSÉ par madame Caroline Moreau et APPUYÉ par madame Marie-Ève 

Olivier-Demers de lever l’assemblée à 20h35. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

 

 

__________________________________        __________________________________ 

Jolyane St-Pierre, présidente         Julie Lessard, directrice 

  

 


